



链滴

20200717 TGIF

作者: [yangyujiao](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1594945042630>

来源网站: 链滴

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

首先感谢大家将本周tgif留给我了，满足了上个周我想写的愿望。

但是，但是，但是。。。想了一路都没想起来，上个周tgif当时我想写啥ofl

所以本来我回复的就是如果我能想起来，我就写，然而，我真的想不起来了。。。

但是介于，大家这么热情，让我在上班路上占用到了tgif，那我就随便唠唠吧。

我发现我对生活上的一些事情总是忘记的特别快，但是工作上就不会，很多工作上的事情，我能记得几天，然后去找相关人得时候，他都已经忘记他当时说的这个事情了。。。

我对工作上的事情可能下意识就会分好优先级，然后我每天做的事情基本都会记录，所以记忆比较深。

我一直算个生活白痴，高中才学会洗衣服，还是因为高中军事化管理，一两个月才能出去一次，衣服洗不行啊。我妈妈在初中毕业升高中那个暑假，真的在家认认真真教我怎么洗衣服，刷鞋子。

我来北京之前连个方便面都不会煮，也从来没煮过。小时候我妈妈让我关闭煤气，结果我把煤气开关下来了，因为拧反了，当时火苗突然蹿了一下，给我吓着了，后来就老害怕，反正我家里从来不让我做饭，也就这么过来了。

刚来北京时候住的地方没有做饭得地方，自然也不会想做饭。后来搬家可以做饭了，我开始慢慢学，是我吹，我觉得我煮方便面一绝☺️smile
反正比我妈妈跟我老公煮得好吃。但是仅仅局限于方便面，别的面我煮出来都是清汤寡水的没味道。为我吃淡，所以只有我能吃，家里人都不吃。。。

我以前问我妈妈，为什么不教教我做饭。我妈妈说不用学，等结婚以后如果需要慢慢就会了。我妈妈力跟我说，一定要找个会做饭得老公。。。

我觉得我们家是有会做饭这个基因的。哈哈，我姑姑，也是结婚前啥也不会，结婚后啥都会了。我过年去，她能做一桌子我们以前想都不敢想的饭菜。因为一直觉得那都是我妈妈跟我爷爷才能做出来。我奶奶也不太会做饭，我爷爷会，做饭还特好吃。

11年来北京，到现在真的很久了，每次跟我妈妈视频，都会问我吃的好不好。就算我朋友圈在怎么晒们自己做的各种美食，她还是觉得我在外面吃不好，每次回京，都是大包小包的，以前我基本都不带但是如果我不带，我妈妈会伤心，所以现在是能拿多少拿多少，实在拿不了的就跟我妈妈说，如果我吃，在给我寄到北京，自从他俩学会了寄快递，现在我走的时候都不积极给我塞行李箱了。直接跟我等我回北京，他们会给我寄来的。。。

本来端午节是准备回家的，结果因为北京疫情，就没回去，现在超级想家啊，想我亲爱的爸爸妈妈，有我们那的各种海鲜。

我好像有点想起来上个周想写啥了，可能是工作上的事情。但是记不太清楚了。

不过这几天工作上还是有点心烦的，真的不怕神一样的对手，就怕猪一样的队友。很简单的东西，总反复浪费时间沟通，每次沟通之前，还不是先跟相关方都确认好以后，直接讨论方案。而是会上，大各说各的，好几次会反复在重复那几件事情。现在我都有点麻木了，行，愿意这么说就这么说的。

你们有觉得自己公司有效率特别高的时候吗？哪怕是你满意的效率都行。

反正，至今，我基本没见到能让我满意的效率。不能说没有，但是很少。2分钟能定的，一定要讨论2时。。。

哎呀，打字打累了。

下次排上了，说点别的，只要我记得住rofl

最后：请告诉我可以不要睡觉老做梦的方法，我发现做梦基本都是睡不好，我最近就总是睡不好，导致头疼，然后没精神。。。以后请不要祝人好梦！